



■ Impulssiegelgerät für die Sterilgutverpackung in der ärztlichen und zahnärztlichen Praxis nach DIN 58953-7 / EN 868-4/5 und ist CE markiert. Der Bügel ist ergonomisch montiert, so, dass es ein gleicher Kontakt Druck gibt, für eine Maximum Siegel Sicherheit. Die Siegelzeit ist ununterbrochen einstellbar (elektronisch)

■ Pulse sealing unit for sealing of sterile packing doctors' and dentists' surgeries, to DIN standards 58953 – 7 / EN 868-4/5 and is CE marked. The generous handle is ergonomically angled and guarantees an even contact pressure and thereby the maximum sealing safety. The sealing time is continuously adjustable (electronic).

■ Appareil à souder emballages individuels de matériel stérile dans cabinets médicaux et dentaires, selon norme DIN 58953 – 7 / EN 868-4/5 et CE marquage. L'étrier est ergonomique et assure un maximum de sécurité de la colmatage. La période de thermosoudage est continu ajustable (électronique).

■ Technische Daten

■ Technical data

■ Caractéristiques techniques

Folienbreite max.	Max. 250 mm	Foil width	max. 250 mm	Largeur du film	max. 250 mm
Siegelnahtbreite	8 mm	Sealing seam width	8 mm	Largeur de la soudure	8 mm
Siegelnahtlänge	Max. 250 mm	Sealing seam length	max. 250 mm	Longueur	max. 250 mm
Netzanschluß	230V 50/ 60 Hz	Electric mains	230V 50/ 60 Hz	Raccordement secteur	230V 50/ 60 Hz
Leistung	850 VA	Output	850 VA	Puissance	850 VA
Gerätemaß		Dimensions		Dimensions de l'appareil	
B x T x H	420x360x220 mm	w x d x h	420x360x220 mm	l x p x h	420x360x220 mm
Gewicht	8 Kg	Weight	8 Kg	Poids	8 Kg
Gehäuse	Rostfrei Stahl	Casing	stainless steel	Boîtier	acier inoxydable.
Seitenkante Gehäuse	Synth. Mat.	Side frame	Synth. Mat.	Le Bord	synthétique